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Ckuaka KoHcynbstaHTa 20%

+ HoBas cknaka Npembep-Knyda 10%

+ ObbemHas CKnaka 3% *B nepecyete o1 lLl 310 ckugka = 2%

20%+10%+2%=3 2%
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. Bensiea AHHa 168j ' . (841+164)

» KokntoruHa VpuHa 157 66 (818+160)

* » TkaHoBa Bukropus. 178 66*
,uﬁ, N

.‘ 50+2736)




HoBble [lpoueHTHbIe

* 3%
 EQoumoBa AHHa

* [ypeeBa AneHa

* bendaesa AHHa

» KokntormHa NpuHa
* JleBlunHa J1toboBb




HoBble NPOLUEHTHbIE YPOBHMU

*6%




HoBble NPOLIEHTHbIE YPOBHN

* 9% V
- AlkyboBckasa TaTbaHa
» NMapceHoBa ExatephiHal.









Hoebiu lNpoueHmMHbIU

°12%
e TkaHO8a Bukmop







